

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 18.05.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005184775

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Medial Lebensberatung Tatjana Güdemann, Mumpf, neu Mediale Lebensberatung Tatjana Güdemann

Mediale Lebensberatung Tatjana Güdemann Rosenweg 4 4322 Mumpf

Bisher

Medial Lebensberatung Tatjana Güdemann

Berichtigung des im SHAB Nr. 88 vom 07.05.2021, publizierten TR-Eintrags Nr. 5'664 vom 04.05.2021 Medial Lebensberatung Tatjana Güdemann, in Mumpf, CHE-476.630.916, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 88 vom 07.05.2021, Publ. 1005173593). Firma neu: Mediale Lebensberatung Tatjana Güdemann.

Tagesregister-Nr. 6146 vom 12.05.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 88, Datum: 07.05.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau